CUADRO DE DEE
CONJUGACION

L]
arrimar Ger: arrimando e Part: arrimado
INDICATIVO
Presente Pretérito perfecto simple  Pretérito imperfecto
yo || arrimo arrimé arrimaba
td/vos || arrimas / arrimas arrimaste arrimabas
él/ella/Ud. || arrima arrimé arrimaba
nosotros || arrimamos arrimamos arrimabamos
vosotros || arrimais arrimasteis arrimabais
ellos/ellas/Uds. || arriman arrimaron arrimaban
Futuro Condicional
yo || arrimaré arrimaria
td/vos || arrimaras arrimarias
él/ella/Ud. || arrimara arrimaria
nosotros || arrimaremos arrimariamos
vosotros || arrimaréis arrimariais
ellos/ellas/Uds. || arrimaran arrimarian
SUBJUNTIVO
Presente Pretérito Imperfecto
yo || arrime arrimara / arrimase
td/vos || arrimes arrimaras / arrimases
él/ella/Ud. || arrime arrimara / arrimase
nosotros || arrimemos arrimaramos / arrimasemos
vosotros || arriméis arrimarais / arrimaseis
ellos/ellas/Uds. || arrimen arrimaran / arrimasen
IMPERATIVO
Afirmativo Negativo
Yo || — —
td/vos || arrima/ arrima no arrimes
ud. || arrime no arrime
nosotros || arrimemos no arrimemos
vosotros || arrimad no arriméis
Uds. || arrimen no arrimen
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